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https://www.100test.com/kao_ti2020/594/2021_2022__E5_A4_A9_

E6_B4_A5_EF_BC_9A2_c42_594956.htm 《会计基础知识》答

案 一、 填空题 1、 经济利益 2、 所有者权益类、成本类 3、 

有借必有贷、借贷必相等 4、 付款凭证 5、 红字更正法、补

充登记法 6、 资产、负债和所有者权益 二、单项选择题 1、C

2、B 3、A 4、D 5、D 6、C 7、A 8、A 9、B 10、C 11、B 12

、D 13、D 14、A 15、D 16、A 17、A 18、C 19、A 20、B 三、

多项选择题 1、BCD 2、AB 3、AD 4、ABC 5、ABC 6、ABC 7

、ABCD 8、ABCD 9、ABCD 10、ACD 四、 判断题 1、√ 2、

× 3、× 4、√ 5、√ 6、× 7、√ 8、√ 9、× 10、× 五、 计

算和综合题 1、 经济业务序号 会计科目 资产 负债 所有者权

益 1 现金 500 2 银行存款 144,500 3 短期借款 600,000 4 原材料

380,000 5 库存商品 60,000 6 生产成本 75,000 7 长期借款

1,450,000 8 固定资产 2,400,000 9 实收资本 2,000,000 10 应收账款

140,000 11 应付账款 120,000 12 利润分配 280,000 13 长期投资

500,000 总计 3,700,000 2,170,000 2,280,000 资产3,700,000≠负

债2,170,000 所有者权益2,280,000(不等) 2、 某公司总分类账户

期初余额和本期发生额 20××年2月 账户名称 期初余额 本期

发生额 期末余额 （会计科目） 借方 贷方 借方 贷方 借方 贷

方 现金 100 800 300 600 银行存款 18,000 17,900 23,800 12,100 应

收账款 2,900 2,900 原材料 26,000 8,000 16,000 18,000 库存商品

6,000 6,000 生产成本 4,800 16,000 20,800 其他应收款 200 300 500 

固定资产 450,000 35,000 485,000 应付账款 15,000 12,000 8,000

11,000 应交税金 2,000 2,000 短期借款 9,000 9,000 15,000 15,000 



实收资本 482,000 35,000 517,000 合计 508,000 508,000 101,000

101,000 543,000 543,000 3、 （1）借：其他应收款 500 贷：现金

500 （2）借：银行存款 10000 短期借款式 25000 贷：应收账款

35000 （3）借：生产成本 1500 贷：原材料 1500 （4）借：应

付工资 21000 贷：银行存款 21000 （5）借：库存商品 26000 贷

：生产成本 26000 （6）借：银行存款 18000 贷：短期借款

18000 （7）借：原材料 8000 贷：银行存款 5600 应付账款 2400

（8）借：应付账款 2400 贷：银行存款 2400 （9）借：银行存

款 12000 贷：实收资本 12000 （10）借：管理费用 580 贷：其

他应收款 500 现金 80 4、 资产负债表 年 月 日 编制单位： 单

位：元 资产 金额 负债及所有者权益 金额 流动资产： 流动负

债： 应收账款 190,000 短期借款 67,000 货币资金 63,000 应付账

款 152,000 短期借款 48,000 应交税金 75,000 存货 263,000 待摊

费用 48,000 长期负债: 长期借款 330,000 非流动资产： 长期投

资 300,000 所有者权益: 固定资产 1,200,000 实收资本 800,000 减

：累计折旧 300,000 盈余公积 250,000 未分配利润 138,000 资产

总计 1,812,000 负债及所有者权益总计 1,812,000 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


